

马元连对干部培训提出新要求—— 着力培养“三能干部”：能写 能说 能干

近日，戴南镇召开干部教育培训座谈会。市委常委、戴南镇党委书记马元连出席会议并讲话。

马元连指出，干部培训工作要着力于锻炼干部写的能力、说的能力、干的能力；要改变“一揽子”培训的做法，分层次、分类别培训，设置党委中心组学习班、青年干部

班、后备干部班、省大学生村官班、领导干部帮带班、青年干部到企业挂职班等班次；各单位可自成班级，向镇党委上报学习计划，在每月集中上一次大课的基础上，分层次开展小班化教学，定期组织检查考核；规范有序地做好青年干部轮岗工作，让他们多岗位锻炼；建立干部教育培训档案，实行学分制

管理。

就如何贯彻会议精神，戴南镇党委分管负责同志提出，培训工作要做到“三化”：科学化、制度化、规范化；“三学”：考学、述学、评学。

据了解，为加强对此项工作的组织领导，戴南镇党委拟建立干部教育培训办公室。
(王玉琴 黄晓意)



戴南镇团委引导青年投身创新创业大潮，成立青年商会，设立“创客论坛”，邀请专家培训电商学员，去年下半年至今已办3期培训班，培训学员200多人次。图为镇团组织骨干电商前往姜堰区等地，学习交流经验。

王晨雨 摄

部署老楼危楼安全排查治理

近日，戴南镇召开专题会议，就老楼危楼安全排查治理工作开展动员部署。戴南镇镇长申强出席会议并提出具体要求。

会议通报了全国近期发生的4起房屋垮塌事故，传达了全市老楼危楼排查会议精神，

对全镇老楼危楼排查工作范围、内容、时间及相关要求作了具体部署。

此次排查共分为初查、核查、整改治理3个阶段，时间从现在起至2017年年底结束，针对排查出的问题，将逐一落实具体化解措

施。

申强要求全体与会人员，高度负责，勇于担当，克服麻痹侥幸和“等、靠、要”心理，按时按质完成会议布置的各项任务。

(许泉)

省农科院考察现代农业科技园

近日，省农科院副院长常有宏率戴南镇考察董北现代农业科技园。市委常委、戴南镇党委书记马元连等陪同。

常有宏一行实地参观了铁皮石斛组培中

心、种植大棚，详细了解园区的建设规模、旅游规划以及铁皮石斛的生长环境、技术要求、市场价格、深加工等情况。常有宏高度评价董北现代农业科技园的建设成果以及下一步的旅

游发展规划，并表示，省农科院将充分利用科技、人才优势，进一步加强与农业科技园的沟通与合作，加大技术支持力度，帮助董北现代农业科技园实现更好更快地发展。
(单友康)



谁不说俺家乡好

戴南镇实施城建新提升战略，不断增强城市功能，打造创业富民新载体。建设中的229、352省道，将形成纵横交错的对外通道。规划建设面积10万平方米，集物流、商贸、居住一体化的城北新区已拉开建设序幕。亮化、美化、绿化配套的护国路东延等一批工程已竣工通车。城西、城东集中居住区交付入住，城中居住区建设稳步推进。锦绣南苑小区等一批惠民工程开工建设。图为银河艺术团和东南公司的群众演员在表演自编自演的舞蹈《谁不说俺家乡好》。
李栋 摄

市诗词协会来戴南镇采风

近日，市诗词协会应戴南镇文联邀请，来戴南镇采风。

戴南镇诗词协会负责人介绍了全镇经济社会发展情况。大家围绕戴南镇的城市建设、生态保护、文化建设等方面的内容开展交流讨论。戴南以占兴化1/20的土地和人口，创造了兴化1/4强的地区生产总值和财政贡献份

额，在兴化“四分天下有其一”，在泰州连续十多年稳居“十强乡镇”首位。采风的同志对这一“戴南现象”表示浓厚的兴趣。不少同志表示，此次采风活动让自己对戴南镇近年来的城市化发展变化有了更为直观的认识，为诗词创作提供了丰富的素材和灵感，将用手中的笔来创作，宣传和赞美戴南经济社会发展取得的成就。

发展取得的成就。

市诗词协会还向戴南镇诗词协会赠送书籍，并聘请戴南镇诗词协会负责人担任市诗词协会理事。

活动期间，大家还参观了周志高书法馆、潘高鹏艺术馆、朱仁安古玩收藏馆和泽园。
(单友康)

多着并举 彻底整治水环境

近日，戴南镇党委副书记、镇长申强带领相关部门负责人，现场对全镇水环境整治工作展开督查，彻底解决水源污染问题。

申强认真听取各村负责人工作汇报后指出，由于近期气温不断升高，水环境整治工作

刻不容缓，他要求沿河各村要统一思想，联动作战，因地制宜，针对水势流向，开展科学整治，要在上游安装水草拦截装置，从源头上加以整治。

戴南镇党委分管负责同志就前期全镇清

理工作作了通报，并就下一步整治任务作了科学合理布置。

据了解，目前全镇已划分责任区域，并组织大量人力物力对水面加以清理。

(志群)

青年干部周末课堂 “搬”到董北村

近日，我市第八期青年干部“周末课堂”学员60余人来到董北村，调研现代农业发展情况。

学员们实地参观铁皮石斛组培中心、种植大棚，详细了解董北现代农业科技园的建设规模、旅游规划以及铁皮石斛的生长环境、技术要求、市场价格、深加工等情况。随后，还参观了董北村展览馆。在交流座谈会上，董北村党委书记围绕“农业示范、工业转型、商贸致富、旅游特色”4个方面，就董北村的发展情况跟学员们作了互动交流。
(代玲芝)

践行“三严三实” 为民排忧解难

近日早晨，笔者来到戴南镇石万村巷道施工现场，只见几把铁锹倚在两边的墙上，干活的人呢？走进巷子里的吴大妈家，才知道原来是热心的吴大妈看到3位乡邻6点钟不到就上工了，还没有来得及吃早饭，于是悄悄地回家为每个人做了5只荷包蛋，硬是“逼”着他们吃下去……

大伙吃完后又拿起铁锹继续干活儿，住在巷子里的张大妈和吴奶奶们也都自觉加入帮忙的行列，村里帮她们修路，她们只想做一些力所能及的事，来表达自己的感谢之情。

虽然天空还下着小雨，但大家干劲十足，村支书告诉笔者，之所以能这么快动工，还要感谢镇里领导了解村里的情况后，及时帮他们解决了资金上的困难。他表示：“开展‘三严三实’专题教育活动，解决群众的实际问题是重要的环节。全村共有8至9条巷子需要集中改造，全长约500米，将会因地制宜，根据巷子的不同情况，合理优化，方便村民出行……”
(戴新)

市公安局文艺小分队 走进戴南

近日，市公安局文艺小分队走进戴南镇开展慰问演出，为基层民警奉献了一道精神大餐。

演出在大合唱《人民警察之歌》中拉开帷幕。随后，小品、乐器演奏、武术、舞蹈等精彩节目轮番登台，赢得现场观众阵阵掌声。整场表演共持续近90分钟，欢乐、热情、温馨成为现场的主旋律。

此次慰问演出不仅传递了市公安局对基层民警的关怀慰问，丰富基层公安民警的精神文化生活，同时也进一步加强警营文化建设，凝聚警心、鼓舞士气。
(拜浩然)